



## Fontanella Gelateria Italiana Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktplatz 9, Metten I-94526, Deutschland, Germany +499919912711 - http://www.fontanellametten.de







<u>Die Speisekarte</u> des Fontanella Gelateria Italiana aus Metten umfasst etwa <u>17</u> verschiedene Gerichte und Getränke. Durchschnittlich zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 5 €. Was <u>User</u> an Fontanella Gelateria Italiana mag:

Leider jetzt in der Winterpause. Hier gibt es so leckeres Eis, dass die Menschen von z. B. aus Regensburg zum Eis essen kommen. Es bilden sich leider natürlich oft lange Warteschlangen. Das Personal ist sehr nett. Weiterlesen. Das Lokal ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen. Durch die umfangreiche Auswahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten wird ein Besuch im Fontanella Gelateria Italiana noch attraktiver, es gibt auch einige internationale Speisen zur Auswahl auf dem Menü. Zudem erwarten Dich typisch italienische Gerichte mit schmackhaften Klassikern wie Pizza und Pasta.

# Fontanella Gelateria Italiana Speisekarte



### Hauptgerichte

**TOPPINGS** 

## **Wrap**

**DER ITALIENER** 

## Kaffee

**KAFFEE** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

#### **Biscuits and Cookies**

**PLÄTZCHEN** 

## Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**EISCREME** 

#### Verwendete Zutaten

**SCHOKOLADE** 

**ERDBEERE** 

**BANANE** 

#### Wunderbecher

WUNDERTÜTE HASELNUSS	5€
WUNDERTÜTE BANANE	5€
WUNDERTÜTE BLACK WHITE	5€
WUNDERTÜTE KROKANT	5€
WUNDERTÜTE AMARENA	5€
WUNDERTÜTE FRÜCHTE	5€
WUNDERTÜTE ERDBEERE	5€

# Fontanella Gelateria Italiana Speisekarte



# Fontanella Gelateria Italiana

Marktplatz 9, Metten I-94526, Deutschland, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 10:00 -22:00 Mittwoch 10:00 -22:00 Donnerstag 10:00 -22:00 Freitag 10:00 -22:00 Samstag 10:00 -22:00 Sonntag 10:00 -22:00

